
Spitzenleistung – das ist unser Anspruch

Sie lieben hochwertigen Schmuck und andere Menschen davon zu begeistern? Sie sind im Herzen Unternehmer, 
Macher und wollen mit einem Team ambitionierte Ziele erreichen? Wir suchen einen passionierten 
Storemanager*, der das Potenzial an unserem Standort Frankfurt bestmöglich ausschöpft. Wenn Sie Lust haben, 
diese aufregende Zukunft mit uns zu gestalten, dann sollten wir uns kennenlernen!

Wir sind EHINGER SCHWARZ 1876 – eine traditionsreiche deutsche Luxusschmuckmanufaktur mit Sitz in Ulm 
und 140 Jahren bewegendender Geschichte. Mit unserem außergewöhnlichen, von der Natur inspirierten Design, 
hochwertigen Materialien, einzigartiger Technik, viel Leidenschaft und Herzblut wollen wir die Schmuckwelt 
erobern und unvergessliche Kundenerlebnisse schaffen. 

INTERESSE GEWECKT? 

Wir freuen uns über Ihre Bewerbung unter jobs@ehinger-schwarz.de z.Hd: 
Frau Geyer. Bei Fragen zur Position stehen wir Ihnen gerne unter+49 (0) 
731 50975 - 235 zur Verfügung.

› Leidenschaftliche und professionelle Beratung unserer Kunden
› Verkauf von hochwertigem, außergewöhnlichem Schmuck
› Pflege und Nutzung des CRMs zur Ausschöpfung des Potenzials (Kundenbindung, Crosssel-ling, 

etc.)

› Erfüllung der Umsatz- und Ergebnisziele
› Steigerung der Bekanntheit und Attraktivität des Standorts durch gezielte Maßnahmen wie Aufbau 

eines Netzwerkes, optimale Schaufensterdekoration, Planung und Durchführung von Events, 
Promotionen oder Kooperationen

› Umgang mit dem Warenwirtschaftssystem NAVISION sowie Back Office Tätigkeiten

› Positive, kommunikationsstarke und verhandlungssichere Persönlichkeit
› Freude am Umgang mit Menschen und sie zu begeistern
› Ausgeprägte Team- & Serviceorientierung
› Hands-on Mentalität und lösungsorientierte Arbeitsweise
› Betriebswirtschaftliches Denken und Unternehmergeist
› Überdurchschnittliches Engagement, Verantwortungsbewusstsein und Flexibilität
› Sehr gute Umgangsformen in Deutsch und gepflegtes Erscheinungsbild

› kaufmännische Ausbildung mit relevanter Berufserfahrung
› Ausgeprägtes Gespür für die Präsentation und den Umgang mit Luxusgütern
› mehrjährige Branchenerfahrung
› IT-Affinität sowie sicherer Umgang mit den Microsoft Office Produkten (Outlook, Excel, Word)

› Unbefristete Festanstellung mit attraktiver, leistungsorientierter Vergütung
› Interessante, vielseitige Tätigkeit mit Raum zur Mitgestaltung
› Direkte Berichterstattung an die Geschäftsleitung
› Individuelle Weiterentwicklungsmöglichkeiten
› Mittelständisches Unternehmen mit flachen Hierarchien und vertrauter Atmosphäre
› Dynamisches Team mit offenen und hilfsbereiten Kollegen
› Eine Unternehmenskultur, die für Offenheit, Vertrauen, Engagement und Dynamik steht
› Möglichkeit zum Leasen eines Jobfahrrads
› Betriebliche Altersvorsorge

PERSÖNLICHE 
KOMPETENZEN

WIR BIETEN

Wir suchen aktuell einen

Store Manager (m/w/d)
V O L L Z E I T  F Ü R  U N S E R E N  S T A N D O R T  I N  S I N D E L F I N G E N 

AUFGABEN           › Führung Ihres Teams vor Ort

QUALIFIKATIONEN




